

Ön veszélybe sodorja vállalkozását?



Önnek, vagy kollégáinak nem szokott gondot okozni egy pénztárbizonylat?

Bizonyos pénztárbizonylat?

Olyan, amit le kell sztorózni, vagy előző napra lenne még 1-2 kiegyenlítés, amit a nap végén már nem vett észre a pénztáros? Valahogy „elfelejtődött”?

Előfordulnak ilyen esetek Önnél is?

És Ön mit tesz ilyenkor?

Hogyan oldja meg a kialakult krízis helyzetet? És egyáltalán, ez miért krízis helyzet?

Hát azért, mert a pénztárbizonylat szigorú számadású bizonylat.

Ez annyit jelent, hogy a sorszámoknak egymás után kell következniük, nem lehet időben felcserélni őket! Vagyis ilyen esetben nem lehet sztorózni visszamenőleg, vagy nem lehet előző napra rögzíteni sem újabb eseményt, hiszen akkor már elcsúsznánk a sorszámokkal. Azt meg ugyebár nem lehet, sőt, egyenesen tilos.

Már ha törvény szerint járunk el.

- Remélem Ön is azok közé tartozik, akik betartják, és betartatják.

Mi történne akkor, ha mégis a szabályokat megszegve Ön, vagy kollégája berögzítene egy tételt visszamenőleg?

Nos, akkor egy ellenőrzés során kellemetlenségek sorával találnák magukat szemközt.

Egy ilyen eset még olyan mértékű büntetést, vagy ellenőrzési hullámot is elindíthat, ami a cég működését is veszélybe sodorja! Mégér ennyit?

El lehet ezt kerülni?

Persze.

Viszont kézi pénztárbizonylat esetén nem egyszerűen.

Nem azt mondom, hogy lehetetlen, de a hiba valószínűsége óriási!

Még akkor is, ha nem új kolléga végzi ezt a munkát, hanem olyan valaki, aki gyakorlattal rendelkezik.

Jó esetben kiszűrhatjuk, és valahogy lehet korrigálni (ha lehet)... egyébként pedig a legegyszerűbb elejét venni az ilyen hiba lehetőségeknek. Hogyan?

Egy megfelelő program kiválasztásával ezeknek a hibáknak az előfordulása a minimálisra csökkenthető, és a helyes program-kezeléssel teljesen meg is szüntethető!

Melyik a megfelelő program?

Természetesen csak erre a feladatra még az ingyenes pénztárprogramok is megfelelőek.

Hogyha teljes bizonyossággal szeretné elkerülni az ilyen jellegű, cég „romboló” lehetőségeket, akkor olyan rendszert kell választania, ami az egyszerű pénztárprogramnál „több”.



Átfogóbb, komplexebb programban kell gondolkodnia.

Egy olyan rendszer a megfelelő, mint például a mi rendszerünk is, ami egy számla elkészítésekor automatikusan elkészíti a pénztárbizonylatot is! Ezzel a módszerrel teljesen kizárt, hogy az elmaradjon, vagy a későbbiekben bármilyen gondot okozzon!

Egy ilyen rendszer mellett szól az is, hogy egyszerre, egy programon belül kezelhetné munkafolyamatait (pénztár, számlázás, raktár kezelés, anyaggyártás, normaidők, ráfordítások, stb...), minden adatát, így módon a legegyszerűbben és a leggyorsabban nyerné ki a működéséhez szükséges, az Ön számára fontos statisztikákat!

Ne hagyja, hogy cége veszélybe sodródjon!

Hívjon most!
+36/1/284-0030